

“残疾”健身器材真不少

市体育局:正在探索长效维护制度

昨天,《缺陷膊断腿健身器材“病”得不轻》报道刊出后,不少读者打来电话,向记者诉说自家小区的健身器材损坏情况。记者就此进行了进一步的调查采访,发现健身器材损坏在小区里的现象比较普遍,市体育局昨天也表示,他们正在筹划一个长效管理的维护制度,力求完善全民健身点的管理。



健身器材破损严重 快报记者 赵丹丹 摄

【居民反映】

地点:龙苑新寓社区

66岁的薛谦居是大明路龙苑新寓社区的居民,退休后,他每天早上都要带着小孙子出去溜达,最常去的地方就是附近的健身广场,但是三四个多月前,他发现不少健身器材被损坏了,而且总不见有人来修,他看在眼里急在心里。

滑梯爬杠五根只剩俩

“滑梯的爬杠都断了,不少孩子就直接从滑梯上爬上去,一不小心就会摔下来,我每次看见孩子们在那里玩,都捏把汗。”

昨天,记者来到大明路的龙苑新寓社区的健身广场,这里的健身器材真不少,单双杠、太空漫步机、上肢牵引器、跷跷板、滑梯等。

走近一瞧,不少器材其实“伤痕累累”。孩子们最爱玩的滑梯上,原本有5根横杠,如今却只剩两根,大人一步都很难爬上去,更何况是孩子。悬挂式的抓握横杠更是惨不忍睹,7根仅剩一根。很多健身器材上锈迹斑斑,尤其是塑料部件破损严重。

两套器材都“四肢不全”

健身点在山上,上山的路对老年人来说不太好走,另一个更重要的原因是大多数健身器材已经“玩不起来了”。昨天下午,记者前往胡家花园的后山一探究竟,这个健身点置身林中,环境很好,啾啾鸟鸣声不绝于耳,但让人感觉不方便的是,上山的路是石子路和泥土路,崎岖不平,更遗憾的是,两套健身器材已经残缺不全。在健身点,记者看到一个蹬力训练器的四块座板只有一块是完好的;两个

上肢牵引器的手柄都没了;秋千的荡绳和座板也不知所踪,横杠上锈迹斑斑;扭腰踏步器的螺丝已经松动,站上去“吱呀”作响……徐珍女士告诉记者,这是这一带最大的健身点,来锻炼的人很多,器材损坏也特别快。据她所知,这里的器材至少已经修过两次,但是近几个月似乎没人管了。“我们也不晓得器材坏了找谁修去!”徐珍的一番话引得不少正在锻炼的居民共鸣。

【居委会】

五福街居委会主任阎珍告诉记者,因为居委会和健身广场离得非常近,一旦器材坏了,居民就会习惯性跑到居委会来“投诉”,他们接到居民反映的情况就马上联系区体育局。秦淮区体育局群体科的陈芳科长告诉记者,居民如果发现小区的器材有损坏,可以直接告诉体育局,也可以告诉居委会,由居委会向上反映情况,区群体科登记在案后会派人维修。

有的居民不爱护器材

同时秦淮区也配有一名巡修人员,每天在各健身点巡修,一般小问题都由该维修人员维修,遇到大问题则要请厂家来人维修。居委会和陈科长都表示,有的居民不爱护公共健身器材,不把器材当健身之用,反而用来玩耍。还有的小区健身器材部件偷盗现象严重,东补西坏,屡修屡坏,导致恶性循环。而器材的维修经费一半由捐赠单位出,一半由受捐赠单位出,对于受捐赠的区来说,仍会出现维修经费紧张的问题。

【市体育局】

长效维护制度呼之欲出

“我2002年刚调到群体处时,每天都接到大量小区健身器材损坏的信息,现在这种情况已经减少了不少!”南京市体育局群体处处长陈苏宁介绍说,面广、量大的全民健身点建成后,存在不少问题,如日常维护和管理怎样落到实处,如何防止器材残损危及锻炼群众等。这些年来,他们一直努力探索、完善全民健身点的管理维护制度。

陈苏宁说,南京市体育局正在筹划一个长效的管理维护制度。初步设想是,每个区县体育局必须配备专职巡修员,对全民健身工程点进行巡查修理。小问题及时解决,大问题向厂家报修。

“巡修是一个基础工作,很苦很累,也不排除一些巡修员会偷懒。”陈苏宁表示,以后会每周召开例会,不定期抽查巡修员的巡修记录,“他们的记录,必须要社区等部门签字认可才行。”除了加强对巡修员的考核,还要建立一套激励机制,培养他们工作的积极性。

“街道(镇)是全民健身器材的受赠单位,是健身器材的产权人,应当对本街道(镇)的各社区居委会全民健身器材的安全使用负责。”陈苏宁说,不仅如此,维护健身器材还应靠全社会。

陈苏宁介绍,健身器材使用寿命是6至8年。1998年投入使用的那批健身器材,如今大限已到,应该更换了。不过,这笔经费该由谁出,还值得商榷。快报记者 陈英 赵丹丹 钟晓敏

《缺陷膊断腿 健身器材“病”得不轻》后续

《“黑棠里”装灯记》追踪

海棠里有望月底亮灯

昨天,快报B1版刊登了《“黑棠里”装灯记》一文,此文刊登以后,不少居民打来电话表示希望海棠里社区能尽快装上路灯,小区的周先生打来电话说,“2000年搬进小区,晚上黑灯瞎火好几年了,现在要装路灯了,我举双手赞成。”

昨天,海棠里社区居委会的李先明主任告诉记者,通过业委会和居委会一个月上门做工作,目前先装路灯的1—7幢的居民中,已有近80%,约170户居民交了装灯费。

“现在居委会方案已经确定,我们已暂定了两家施工队,目前正在竞标,虽然经费不是很充足,但是居委会再想想办法,一旦确定后,三四天就能装起来,争取在本月底就让海棠里亮起来。”李先明还表示,装好路灯后,他们将在小区公示经费的用途,同时给交安装费的居民开发票收据,然后再做8—16幢居民的工作,尽快让小区全部亮起来。快报记者 陈英 赵丹丹

www.生活南京.com·法律频道

律师智囊团在线解答

昨日在线:刘正操 江苏当代国安律师事务所律师

▲读者:我在一家工厂工作了四年,年前工厂要我在家等通知,可到现在厂里也没个说法。我该怎么办?

刘正操:单位在变相地辞退你,你可以申请仲裁要求单位给你经济补偿金。

▲读者:我在一家专卖店购买了两件衣服,在穿上后3天就出现了质量问题,请问我该如何进行维权?

刘正操:如果是质量问题可以要求商家退货。

▲读者:我于去年购买了一套房子,合同约定2005

年12月底交付,可到12月份时,开发商发函通知我将对我的房子进行免费装修,交付延迟到今年3月底,请问到3月底开发商还未交房的话,我可以主张哪些权利呢?

刘正操:开发商延期交房,应当承担违约责任,支付违约金;经催告后三个月的合理期限仍然没有交付的,你可以解除购房合同,并要求开发商承担赔偿责任。快报记者 朱俊

今日在线:张庆祥 江苏苏豪律师事务所律师、南京理工大学法律系兼职教授,在线时间:10:00~11:00、14:30~15:30

快报便民网

空调搭配电扇 降温快又节能

“大家不妨试试空调和电扇搭配使用,既省电,降温效果也好。”昨天,家住许府巷的读者钱先生打进96060,他告诉记者他有一条使用空调的妙招。

钱先生说,他家客厅有一台柜式空调,卧室里有一台挂式空调。为省电,平时只开卧室的。可是晚上在客厅里吃饭时,他总觉得不凉快。“我一想,拿电扇把风吹出来,不知道管用不管用。”于是钱先生在空调前放了台小电扇,果然,电扇把空调的风都吹散了,在整个屋里流通,反而比原来凉快了。“我想一般的空调都是直着送风,所以对吹的地方最凉快,现在搭配电扇使用,风

吹在身上就像自然风,温度再打高几度也没问题。”快报便民网的专家表示,钱先生的这个方法确实有道理,1匹的空调功率一般都有1000瓦,而电扇一般仅50瓦,搭配使用可使室温尽快降下来,而且也有助于空气流通,是节能的好办法。

今天14:00~15:00,专家就空调日常使用及常见故障进行解答,欢迎读者拨打96060参与咨询。快报记者 赵丹丹

快报便民网
24小时服务热线
96060
便民
www.生活南京.com

特邀灰指甲专家普查疑难甲病,免赠指甲保护液,治疗费优惠20%

新技术 快速 灰指甲

灰指甲(趾)真菌一旦侵入指甲根部、血液,可引起指甲萎缩,骨组织损伤,关节变形,使手指失去灵活性及弯曲收缩功能;更易传染家人尤其是婴幼儿等。位于模范中路4号广济灰指甲科(南京鼓楼中医院内新四楼),引进高科技快速检测出各种真菌芽孢、菌丝,针对性用药,不打针、不拔甲、无创、无痛,快速治疗不同类型真菌,念珠菌感染的灰指甲(趾)甲等疑难病,确保“根”除。修复再生新甲,有独特疗效。专家热线:025-83342556

交通可乘13、16、34、67、42、45、73、83、100到南京饭店站下

特效治疗 灰指甲 腋臭

南京东大(原南京铁道医学院)灰指甲专科,快速测出病原真菌类型,针对不同真菌对症下药,省内首家结合纳米光甲真菌治疗仪独创“病甲三维渗透”疗法,不打针、不拔甲、无痛苦、不反弹,数天即可快速清除各种变黑、变黄、增厚等顽固性灰指甲(趾),杜绝传染源!仪器及技术我省独家引进,谨防假冒!

即日赴每前10名患者治疗费优惠30%!赠送特效防复发药物!专家咨询热线:025-84406797 权威公立医院,专业值得信赖! 专家咨询热线:025-84560520 权威公立医院,专业值得信赖! 地址:南京市太平南路305号(太平商场南面对面) 交通:乘1、游2、31路公交车白下路站下往回走100米即到。

南京市白下医院 广惠专科

专业治疗 男性整形 包皮 腋臭

该院是一所大型非营利性公立医院,国家二级医院,医保定点单位。近期二楼男性整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名整形专家余教授来宁会诊,会诊期间检查、挂号费全免,男性整形手术费仅收380元,包皮手术费30元,腋臭手术费60元/侧。(军人、教师、学生凭有效证件手术费全免)

本院采用国内最先进的韩式微创整形术,结合电离子治疗仪,专治包皮、包茎、男性整形。确保手术质量,安全美观无副作用。

腋臭:独家采用韩式“微米光导”可视、定位新技术,清除腋臭根源,无痛无痕,术后确保无异味。对他院治疗后复发患者有奇效,发信誉卡。随治随走,假日不休。

诊疗电话:025-81608567 84213858
南京市新街口丰富路27-1号(就诊直接上二楼)
市内乘41、43、80、82路建邺路下往丰富路50米即到。

南京市新协和医院

腋臭 痔疮 男性整形

该院是位于南京市中心的一所大型非营利性正规医院,医保定点单位。近期四楼肛肠、腋臭专科举行暑期大型义诊活动,活动期间军人、教师、学生凭有效证件,手术费一律全免!

- 1.腋臭:独家采用微米刀、微创介入双向结合治疗技术,20分钟彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再次生长,确保无异味,对其他方法治疗复发患者有奇效。手术费60元/侧。
- 2.痔疮(各类肛肠疾病):采用全电脑自控肛肠治疗系统,病人在10分钟内可视视核自行脱落,治疗过程清晰可见,不住院,不开刀,安全可靠,随治随走。单纯外痔手术费仅收40元,内痔80元,混合痔150元。
- 3.男性整形:本院采用最先进微创介入并结合超导低温治疗仪,利用自身条件而达到最佳疗效,安全、无副作用。手术费仅收380元。(就诊直接上四楼,假日不休)

24小时专家热线:025-84451667 81624869
地址:南京新街口程阁老巷20号,市内乘33、35、38、16、100路三元巷下,往程阁老巷20米即到。306路直走。26、30、27、37、2路到户部街下

南京鼓楼中西医专家门诊

腋臭 男性整形 包皮

微创消融术祛除腋臭、腋毛 120元/侧

刘教授、葛主任,采用内窥镜消融术祛除腋臭,无痛、无疤,一次性治疗不留烦恼。不受季节影响。同时该疗法对复发腋臭、腋下多毛、多汗及女性腋下副乳均可祛除。

学生、军人、教师手术费优惠50%
包皮包茎手术费50元

独家引进X-III包皮、包茎治疗机,十分钟安全、无痛、无疤、无出血完成治疗,修正畸形,短小至正常范围,提高性功能,随治随走,不影响学习和工作。

专家热线:025-84716432 84706983
地址:南京市上海路4号(江苏省水利大厦对面) 乘3、13、18、29、43、48、83路到五台山站下车即到)

新技术——创品牌 南京京华医院灰指甲定点机构

专业治疗灰指甲

市医保定点单位

8月8日至9月8日特邀甲病专家来院亲诊
会诊期间:治疗费优惠10%,免赠送生物保养药。

南京京华医院灰指甲专家特诊,该院引进第二代高科技真菌检测技术,快速检测各种真菌芽孢、菌丝,针对性治疗灰指甲(趾)甲变白、变黑、增厚等不雅外观。不打针、不拔甲、无痛苦,快速治好各种手足癣、真菌、霉菌感染等引起的灰指甲(趾)甲。该技术我省独家所用,谨防假冒。(节假日不休)

咨询电话:025-81554588
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)